Broad Review Of Scientific Stories

加强铸造机械产品质量措施分析

孙祖刚

(霍洛伊德精密螺杆制有限责任公司,重庆 401336)

摘 要 机械制造行业对于我国国民经济建设有着重大贡献,在铸造机械产业制作生产中,其产品对生产技术以及制作工艺要求极高,只有保证其产品质量才可以进一步地使企业的经济效益得到发展,加强铸造机械产品质量对于相关企业而言具有不可忽视的作用,因此不断实现生产技术创新,保障机械铸造产品质量是企业当下的主要研究方向。本文通过论述、分析铸造机械产品质量及措施,提出改进意见,对促进我国机械制造业行业长久发展有重要意义。

关键词 铸造机械 产品工艺 生产智能化

中图分类号: TG233

文献标识码: A

文章编号:1007-0745(2021)07-0032-02

对于我国机械制造产业来说,铸造机械是其核心工艺,为保障我国的国民经济稳步发展,保证其产品质量的合格性和优异性,铸造工艺需要进一步加强铸造环节的严密性,保障每一个环节的工作有效进行。对于铸造质量而言,需全面分析内外环境因素对产品的影响,逐步完善铸造机械产品质量,提高我国的机械企业、行业核心竞争力,重视生产设备以及工艺的创新。实现铸造机械产品稳步提升,拓宽我国铸造机械产品的国内外市场。

1 铸造机械产品质量重要性分析

保障机械产品质量是机械制造技术的关键所在,只有保证了其产品质量,才可以更好地吸引消费者,扩大机械产品在国内市场中的主导比例,保证其企业的经济发展,才能进一步扩充我国的社会经济体系。因此若想使企业更进一步地打开国际市场,拥有良好的发展前景,需要进一步的提高相关铸造机械企业的核心地位,即机械制造技术。因此,本文对铸造机械产品质量进行了以下几点分析。

1.1 对铸造机械安全技术进行有关分析

铸造机械的制造工艺是极其复杂的,在进行相关工作时需要将金属高温熔化让固态转化为液态后浇筑到柱形的模具舱内,并通过冷凝等技术处理,从而得到所需要生产的机械设备形状以及有关结构,对此,在铸造机械产品的生产过程中存在着极大的安全隐患,因此保障铸造机械安全技术是维护企业正常发展的关键所在。工作人员在进行相关产品制造时,工作环境较为恶劣,相关工作人员不仅长时间处于高温环境下,还会受到粉尘以及烟雾的影响,同时在机械等设备运行时,噪音也会对人体健康产生不利影响。企业进行相关生产制作时,由于工作人员的安全意识不强以及不规范操作,若未采取到位的安全防护措施,那么工作人员极易引发安全事故,给企业、自身带来巨大的伤害及影响,只有在保障安全生产的前提下,才可以进一步地确保其机械产品质量,保障企业连续性生产以及产品稳定性¹¹。

1.2 对于我国所处的铸造机械现状进行分析

由于我国的科技水平日益提高,且市场贸易稳步发展。我国铸造的机械产品不仅要满足我国的市场需求,也需满足国外市场需求,因此进一步的保障其产品生产质量是我国需要面对的关键问题。由于我国当前的进出口比例严重失调,出口量远少于其进口量。综其部分原因是由于我国的生产工艺较为落后、自动化水平较低,在生产过程中容易出现主观决策失误等问题,导致了铸造机械产品的生产效率低下,使得产品的生产质量控制工作难以实施。从而导致我国的铸造机械产品只能占据较低端的产品市场,在中高端的铸造机械产品上难以与其他国家抗衡。同时在我国的机械产品制造中,大量的产品仍需要从海外市场进行引进,对国内市场而言,我国铸造机械现状面临着巨大的挑战。

1.3 我国的经济发展需求对铸造机械企业提出了 新的需求

我国的经济水平日益提升,其科技发展水平飞速发展使得铸造机械产业的进步,也提出了相关需求。在进行铸造机械产业发展中,需要其发展满足生产绿色化,保障其产品的品质优异化,同时也需要使生产效率达到高效化,进一步地打破我国所处的铸造机械产业格局,实现核心技术的探索,以及相关创新方面的发展。在科学技术发展的当今社会体系中需要相关生产企业引进合适的先进设备,为保障铸造机械产业产品的合格率以及应用力,需加强相关企业设备的生产能力^[2]。在互联网技术的发展过程中,其互联网平台应用也成为相关企业的进步方向点,因此我国相关铸造机械产业需要合理应用互联网化、数字化、远程控制等新兴技术,保障其生产车间能够有效的、科学的、安全稳定的运行。进一步的完善其信息采集系统,合理的达到处理技术和生产问题之间的有效连接,提高我国铸造机械企业的生产效率。

2 如何实现加强铸造机械产品质量的具体措施

对于我国的机械制造产业而言,保障其产品的生产质

|科创产业|

Broad Review Of Scientific Stories

量以及其管理秩序需要极大的发展,如何加强产品质量要求,是当今铸造机械产品企业的首要面临问题,面对各种缺陷问题而言,如何实现提高铸造机械产业的产品质量刻不容缓,具体实现措施可以分为以下几点。

2.1 改进铸造机械产品生产工艺,提高效率

对于我国的铸造机械产业而言,不同的铸造机械设备需合理应用于不同产品的生产之中,同时企业在进行有关生产时需加强对各机械设备的维护以及保养。保证设备运行过程中能够安全且稳定。在进行生产铸造机械产品时,企业需要根据设备的生产情况,从而选择较为科学合适的生产工艺^[3]。企业在进行有关生产时,需不断加强工艺创新以及研究和完善工作,既保证生产工艺能更好的提高产品生产效率,又能缩短产品的生产周期。

2.2 加强工作人员的整体工作能力

对于铸造机械产品而言,产品不同参数不同,制造过程中的难度也存在着明显的差异。此时需要工作人员拥有良好的工作态度以及丰富的工作经验,对不同的铸件参数廖记于心,不断提升自身综合素质,定期交流并学习新的生产技术,促进相关工作人员有针对性地进行弥补和优化,保证每一条生产线的生产可以得到优质的技术支持。同时企业需要加大安全教育力度,保证车间的安全生产运行观念深入人心。从基础开始,打造良好的高素质生产队伍,提高机械铸件产品生产效率,降低生产安全风险。

2.3 材料的选购以及管理应用

铸造机械产品生产制造中材料的选用以及合理的应用是保证产品质量的关键所在,因此需要保障选购材料满足其材料的质量要求以及性能要求。在进行材料选购环节需要工作经验丰富的采购人员对材料的质量进行把关,检验人员同时采用科学的质量评估工作以及检测技术保证材料的性能可以达到生产要求。在进行材料运输时,尽量减少其材料损耗,并对材料采取保护措施,防止材料在进行运输时与运输车辆之间发生碰撞,从而造成材料损伤^[4]。因此管理与工作人员需要将材料放置于单独保存空间,使材料的储存温度、湿度以及环境保护程度达到相关要求,避免与外界环境相接触,从而造成损害影响。保障材料的质量可以有效地提高产品的生产质量,因此工作人员在进行材料选择时需比价,采购物美价廉、产成品合格率高的原材料,避免盲目采购低廉、不合格材料投入生产,导致生产阶段出现质量检验不合格品。

2.4 企业设置先进专业的实验室

企业需要对高质量的铸件建立良好且先进的实验室, 并招聘一些具有丰富的操作经验且高素质的实验人员。在 进行实验操作时,工作人员需要拥有极其认真的工作态度, 保障试验检测能够正常运行。同时需向销售人员提供技术 帮助,使销售人员进一步了解公司的实际情况,当向用户 介绍企业的生产产品时,能够更精准地介绍出该产品的优 势,以达到满足客户的实际需求,保障客户的服务利益以及产品质量的目的。实验室进行有关产品检验时,需要严格把控,保障其生产的合格率以及质量符合率满足我国的总体需求,同时在实验室进行相关工作时,工作人员需要对产品的实际情况以及生产结果进行有关分析和研究,保障企业的生产秩序稳步前行。

2.5 提高企业产品的质量管理效率以及生产智能化企业在进行生产过程中,必要时采用先进的数控技术以及信息技术可以有效地帮助生产企业达到相关的质量生产要求,因此对于引进国外的先进管理技术和先进的生产设备是保障生产效率、生产质量的关键所在。企业在进行相关机械产品生产时,需要定期的对工作设备的具体情况进行检验、检修以及检查,保障该设备在正常的工作状态时不会出现相应故障^[5]。同时技术人员需要根据自我的工作经验和实际情况对该技术进行有关创新,保障先进的信息化管理系统以及信息技术,使企业机械产品生产有效运行,进一步为管理水平和生产智能化做出相应的贡献。

3 结语

为保障机械铸造产业顺应时代潮流,把控机械产品质量,及时更新管理观念,协调发展与市场的关系,保障该企业生产的机械产品能够符合当代社会需求,因此企业需要根据我国的现状情况对企业的生产技术进行相关管理,引进先进的机械设备,发达的科学技术,保障生产工作的合理运行。需要企业进一步加强对工作人员的总体素质审核,保证工作人员能够根据自身的经验以及企业的实际情况匹配,为国家的重工业以及国家的施工安全奉献自己的力量,同时对于内部技术不足要进行学习、对落后设备进行替换,不断更新生产技术、生产设备并实施管理建设。

参考文献:

- [1] 朱文英.行业标准《铸造用锆砂、粉》解读[J].铸造,2013 (12):1244-1246.
- [2] 黎宇. 开泰: 质量为本研发先行——访山东开泰集团有限公司董事长张来斌 [J]. 机械工业标准化与质量,2011(11): 50-51.
- [3] 孙见弟.浅谈产品质量检测过程中的可靠性管理措施 []]. 商品与质量,2020(10):37.
- [4] 王振宇.浅谈产品质量检测过程中的可靠性管理措施 []]. 中国机械,2020(03):113,115.
- [5] 杨晓刚. 浅谈产品质量检测过程中的可靠性管理措施 []]. 环球市场,2019(31):246.